



**МИНИСТЕРСТВО  
ПО ДЕЛАМ МЕСТНОГО  
САМОУПРАВЛЕНИЯ  
И РАЗВИТИЮ КОРЯКСКОГО  
ОКРУГА КАМЧАТСКОГО КРАЯ**

(Министерство по делам МСУ и  
развитию КО Камчатского края)

Почтовый адрес: пл. им В.И. Ленина, д. 1,  
г. Петропавловск-Камчатский, 683040,  
Место нахождения: Ленинградская ул., д. 118,  
г. Петропавловск-Камчатский  
Тел/факс. приемной (4152) 21-54-54,  
эл. почта: atr@kamgov.ru

№ 3975

---

На № ПЛ-203-Ф-3974 от 12.09.2024  
О направлении ответа на обращение

Уважаемая Елена!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

Учитывая, что обращение по вопросу содержания придомовой территории по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Мишенная, д. 112, направлено группой жителей дома в количестве 8 человек, состоялся телефонный разговор с отдельными авторами обращений.

В рамках поступивших на рассмотрение обращений Министерством по делам местного самоуправления и развитию Корякского округа Камчатского края в адрес администрации Петропавловск-Камчатского городского округа был направлен соответствующий запрос.

По представленной Управлением дорожного хозяйства, транспорта и благоустройства администрации Петропавловск-Камчатского городского округа информации вопрос находится в компетенции МКУ «Служба автомобильных дорог Петропавловск-Камчатского городского округа», которое считает, что по результатам

регулярных выездных обследований замечаний к качеству и своевременности выполнения работ по содержанию внутриквартальных проездов, придомовых проездов и проездов индивидуальной жилой застройки в мкр. Сероглазка не имеется, выявляемые недостатки устраняются в установленные актами контроля качества сроки. Исходя из чего причины для расторжения действующего муниципального контракта отсутствуют.

В тоже время МКУ «Служба автомобильных дорог Петропавловск-Камчатского городского округа» поручено усилить контроль за выполнением подрядной организацией ИП Ужов В. Н. указанных работ.

Кроме того, работы по ремонту проезда к дому № 112 по ул. Мишенная и придомового проезда включены в проект перечня мероприятий подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения» муниципальной программы «Развитие транспортной системы Петропавловск-Камчатского городского округа» на 2025 год. В случае утверждения проекта в полном объеме данные работы будут выполнены в 2025 году.

В дополнение к представленной информации в связи с Вашим обращением по вопросу эффективности работы администрации по благоустройству г. Петропавловска-Камчатский сообщаем следующее.

На прошедшем 23 сентября оперативном совещании Губернатор Камчатского края Солодов В.В. уделил особое внимание эффективности работы администрации городского округа по благоустройству г. Петропавловска-Камчатский.

Обращаясь к временно исполняющему полномочия главы Петропавловск-Камчатского городского округа Беляеву Е.А. Губернатором края было предложено сформировать перечень предложений от жителей города, в основе которого будут лежать пожелания, обращения и инициативы граждан. Для его формирования запланировано проведение серии встреч с жителями города администрацией Петропавловск-Камчатского городского округа. Данные предложения станут основой для дальнейшей работы органов местного самоуправления столицы нашего региона и представят собой новый проект для реализации - «Город 2030». Предлагаем Вам принять активное участие в таких встречах. В настоящий момент формируется

график встреч в разрезе округов, объявления о которых будут размещены на информационных ресурсах администрации городского округа.

Министерство по делам местного самоуправления и развитию Корякского округа Камчатского края благодарит Вас за активную гражданскую позицию по вопросу благоустройства г. Петропавловска-Камчатский.

С уважением,  
Министр

Д.А. Прудкий